



CURTEA DE APEL CLUJ
Biroul de Informare și Relații Publice
Piața Ștefan cel Mare, nr. 1
Tel.: 40-264.504.300; Fax:40-264 593 866
Website: www.curteadeapelcluj.ro
22.10.2014

COMUNICAT

Vineri, **24 octombrie 2014**, cu ocazia „Zilei Europene a Justiției Civile”,
Curtea de Apel Cluj organizează „**Ziua Porților Deschise**” .

Acest eveniment are ca scop atât aducerea justiției mai aproape de cetățeni cât și informarea cu privire la drepturile lor și promovarea activităților din domeniul justiției.

„Ziua Europeană a Justiției Civile” este o inițiativă comună a Consiliului Europei și a Comisiei Europene și se adresează tuturor cetățenilor europeni dornici să cunoască aspecte practice ale înfăptuirii justiției, elevilor și studenților precum și persoanelor care activează în domeniul judiciar.

Programul de vizitare a Palatului de Justiție se va desfășura între orele 9⁰⁰-14⁰⁰, iar cei interesați se vor adresa personalului care asigură paza instanței de la intrarea de pe strada Dorobanților, urmând a fi conduși la Biroul de informare al Curții de Apel (camera 92), pentru vizitarea instanței și discuțiile cu judecătorii. Cu această ocazie, prin intermediul Biroului de relații publice și a serviciului de registratură și arhivă, vor fi puse la dispoziția publicului în scopul informării ghiduri privind organizarea sistemului judiciar.

În cursul zilei, la ora 13⁰⁰, în sala de judecată a Secției penale, etaj I, camera 155, studenții facultăților de drept și elevii de la liceele clujene vor avea o întâlnire cu judecătorii Curții de Apel Cluj. Se vor discuta aspecte vizând însemnătatea acestei zile și activitatea instanțelor judecătorești, având loc dezbateri interactive referitoare la sistemul judiciar românesc. Studenții cu rezultate deosebite de la facultățile de drept vor participa la programul „O zi cu judecătorul”, ocazie cu care vor putea urmări activitatea unui magistrat pe parcursul unei zile de lucru.

**Biroul de Informare și Relații Publice
al Curții de Apel Cluj**